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Trovail rapporto e le unita del rapporto Nome:

Trovail rapporto eleunita del rapporto per ogni problema Risposte
Es) 90clienti in 6 giorni 90:6 15 clienti per giorno
J ber es 906 15
1) 42 clienti in 6 corsie di pagamento clienti per sentiero 1.
2,
2) 18 torte consumate in 3 minuti torte per minuto
3
3) 31 CD con brani 124 canzoni per cd
4,
4) 4 tavolette di cioccolato a $12 dollari per sbarra 5,
e - 6.
5) 114 pezzi di ciliegiain 6 sacchetti di
caramelle pezzi per Borsa
7.
6) 43 persone hanno acquistato i biglietti
per 301 Biglietti per persona 8.
7) 6 studenti hanno guadagnato 48 dollari 0
in totale dollari per aunno
8) 4 vasche con 188 pesci pesce per carro armato 10
11.
9) Sacchetti 5 con lattine 105 lattine per Borsa
12.
10) 80 centimetri di nevein5 ore centimetri per ora 13
11) 82 punti per aver sconfitto 41 nemici punti per nemico 14.
15.
12) 62 brownies hanno preso 186 tazze di
fudge tazze per brownie
13 e e i di ghiacci
) 6 vaschette con 30 cubetti di ghiaccio CUbetF' di ghiaccio per
Vassoio
14) Le scatole 6 possono contenere libri 54 libri per scatola
15) | controller di gioco 4 avevano i pulsanti pulsanti per
40 controllore
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Trovail rapporto e le unita del rapporto Nome: Soluzioni
Trovail rapporto eleunita del rapporto per ogni problema Risposte
Es) 90clienti in 6 giorni 90:6 15 clienti per giorno
J ber es 906 15
1) 42 clienti in 6 corsie di pagamento 42:6 7 clienti per sentiero 1. 426 7
2. 18:3 6
2) 18 torte consumate in 3 minuti 18:3 6  torte per minuto
3. 124:31 4
3) 31 CD con brani 124 124:31 4 canzoni per cd
4. 12:4 3
4) 4 tavolette di cioccolato a $12 12:4 3 dollari per sbarra 5. 114:6 19
. 301:43 7
5) 114 pezzi di ciliegiain 6 sacchetti di °
I 114.6 19 ' B
caramelle pezzi per Borsa . 486 3
6) 43 persone hanno acquistato i biglietti
per 301 301:43 7 Biglietti per persona || 8. _188:4 47
7) 6 studenti hanno guadagnato 48 dollari 9. 105:5 21
in totale 48:6 8  dollari per dunno
80:5 16
8) 4 vasche con 188 pesci 188:4 47  pesce per carro armato 10
11 82:41 2
9) Sacchetti 5 con lattine 105 105:5 21  lattine per Borsa
12. 186:62 3
10) 80 centimetri di nevein5 ore 80:5 16  centimetri per ora 13 30:6 5
11) 82 punti per aver sconfitto 41 nemici 82:41 2 punti per nemico 14546 9
15. 40:4 10
12) 62 brownies hanno preso 186 tazze di
fudge 186:62 3  tazzeper brownie
13 6 vaschette con 30 cubetti di ghiaccio , CUbetF' di ghiaccio per
30:6 5  vassoio
14) Le scatole 6 possono contenere libri 54 54.6 9  libri per scatola
15) | controller di gioco 4 avevano i pulsanti pulsanti per
40 40:4 10  controllore
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